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ZAPISNIK 

SA 24. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE 

Održane 30. lipnja 2020. godine u Vijećnici Općine Jelenje s početkom u 18:00 sati 

 

Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne vijećnike i otvara 24. Sjednicu Općinskog vijeća te proziva redom 
prisutne: Kristian Hlača, Martina Mičetić - Davidić, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Ivica Pilčić, Vanda 
Radetić – Tomić, Danko Baćac, Luka Zaharija, Marinko Linić, Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić, Ivan Radetić, 
Zlata Zaharija.   

Odsutni: Ervin Radetić, Vilim Žagar 

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, zamjenik općinskog načelnika 
Dino Piljić. 

Zapisnik vodi: Boris Kovačić 

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka. 

 
Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća. 
Za riječ se javlja vijećnik Ivoslav Ban koji navodi da ulaže prigovor na zapisnik s prošle sjednice, budući da 
je na vrijeme poslao e-mail sa svojom raspravom, te zahtjeva da se njegova rasprava uvrsti u zapisnik.  
Ana Marija Vujić iznosi primjedbu kako su u zapisnik uneseni njezini komentari ali su rascjepkani i izvađeni 
iz konteksta, te su zato isti izgubili smisao, također navodi kako potpis putem e-maila nije vjerodostojan. 
Imenovana vijećnica navodi kako se tijekom elektronskog glasovanja ne vidi kako su glasovali ostali 
vijećnici. Predsjednik vijeća odgovara da što se tiče potpisa da je to dokaz da je vijećnik to potpisao, te 
ukazuje da će se sustav što se tiče e - sjednica poboljšati.  
Danko Baćac navodi kako nije dobio odgovor od 05.05. vezano uz upravne pristojbe za geodetske elaborate, 
pročelnica odgovara da se zna koliko je pristojba jer je to paušal i isti piše, te navodi kako će ponovno 
dostaviti traženo, iako misli da je već tražena dokumentacija dostavljena. 
 
Predsjednik vijeća daje zapisnik s 23. sjednice na usvajanje, zapisnik je usvojen, Ana Marija Vujić, Ivoslav 
Ban i Vanda Radetić Tomić glasali su „PROTIV“, dok su ostali vijećnici glasali „ZA“ (10 glasova). 
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Prelazi se na dnevni red, koji ima dopunu, ista se navodi. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu za usvajanje Dnevnog reda, Vanda Radetić Tomić predlaže da se iz 
dnevnog reda izbaci točka 2. budući da su materijali za navedenu točku dostavljeni jučer što je suprotno 
Poslovniku.  
Za riječ se javlja vijećnik Danko Baćac koji navodi primjedbu tehničke primjedbe tj. upozorava da se sve 
materijali stave u jednu „zip“ datoteku. 
Pročelnica Gordana Tomas odgovara da ne zna do koje greške je došlo vezano uz materijale za poslovanje 
Komunalnog društva „Jelen“, te navodi kako su rokovi za financijska izvješća za trgovačka društva 
pomaknuta.  
Vijećnik Ivoslav Ban postavlja pitanje zašto nema poslovanja tj. financijskog izvješća DVD-a Španac, 
budući da je isti dobio oko 500 000 kuna donacija od Općine Jelenje, pročelnica odgovara kako je DVD 
protupožarni subjekt te kao takav nema obvezu davanja izvješća o poslovanju. 
 

Predsjednik Vijeća Luka Zaharija predlaže sljedeći 

 

DNEVNI RED 

Aktualni sat 

1.1.  Izvješće Mandatne komisije 

1.2.  Donošenje odluke o razrješenju člana Mandatne komisije 

1.3.   Imenovanje člana Mandatne komisije   

2. Prijedlog Odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2020. godinu. 

3. Financijsko izvješće o poslovanju Komunalnog društva Jelen d.o.o. za 2019. godinu 

4. Informacija o poslovanju Turističke zajednice Općine Jelenje za 2019. godinu. 

5. Izvješće o gospodarenju otpada na području općine Jelenje za 2019. godinu. 

6. Odluka o načinu upravljanja grobljem u Jelenju. 

7. Donošenje Odluke o izradi Strategije razvoja Općine Jelenje za razdoblje 2021. do 2026. godine  

8. Donošenje Odluke o izradi Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Jelenje 

9. Analiza stanja sustava  zaštite i spašavanja na području općine Jelenje za 2019. godinu 

10. Pitanja i prijedlozi mještana 

 

Predsjednik vijeća daje Dnevni red na usvajanje, Dnevni red je usvojen, „ZA“ je 9 vijećnika, „PROTIV“ su 
glasali Vanda Radetić Tomić i Ivoslav Ban, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac i Ana Marija Vujić 

 

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja Načelniku. 

Za riječ se javlja Danko Baćac koji navodi da ga zanima što je s katastarskom izmjerom i što je s izmjenama 
i dopunama Prostornog plana, načelnik odgovara kako je katastarska izmjera u toku te da je bio sastanak s 
Geodetskom upravo i Katastrom, te da se čekaju povratne informacije, navodi kako je Prostorni plan u fazi 
pripreme, zbog pandemije korone nije bilo moguće komunicirati sa Zavodom za prostorno uređenje, sad je 
komunikacija ponovno krenula, te se očekuje da će do jeseni sve biti spremno, pojašnjava da će se u jesen 
krenuti s izlaganjem, kad se napravi analiza i prođe sve kontrole bit će na Općinskom vijeću na usvajanju. 

Vijećnica Vanda Radetić Tomić podsjeća kako nije dobila odgovore na neka pitanja, te kao primjer navodi da 
je prije 4 mjeseca postavila pitanje zašto u ovom mandatu nema Savjeta mladih, isto tako Vilim Žagar je 
postavio pitanje vezano uz zgradu nazvanu „muzej“ odnosno koliko je ista koštala, predsjednik Luka 
Zaharija se nadovezuje te apelira na Jedinstveni upravni odjel da vijećnici dobiju odgovore na pitanja. Vanda 
Radetić Tomić postavlja pitanje vezano uz pandemiju korona virusa, zašto više na stranici Općine Jelenje 
nema podataka o broju zaraženih, drugo pitanje, objašnjava da je na relaciji kada se ide iz Dražica prema 
Podhumu napravljena neka nova probijena cesta, te je zanimaju podaci o toj investiciji, za navedeno traži 
pisani odgovor. 

Načelnik ukazuje da se odgovara na sva pitanja i da je u razgovoru s pročelnicom utvrđeno da se stalno 
pitanja ponavljaju, te da je na njih odgovoreno, svi odgovori su ažurirani i na sva pitanja su dani odgovori, u 
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svezi broja zaraženih korona virusom lokalnim stožerima se više ne dostavljaju podaci o broju zaraženih, te 
zbog toga istih nema na stranici Općine Jelenje. Načelnih navodi kako je cesta u Podhumu bila u registru 
nerazvrstanih cesta i to je cesta koja se sada evidentirala, od tri ponude najpovoljnija je bila od firme „Bura“ 
te je sada ta cesta očišćena, objavljena je i bit će evidentirana. Vanda Radetić Tomić navodi kako nije točno 
da se odgovara na sva pitanja, načelnik navodi kako je vijećnica sam rekla kako je dobila odgovor i ona i 
vijećnik Vilim Žagar ali da nisu zadovoljni odgovorima. 

Vijećnik Ivoslav Ban kao prvo pitanje navodi projekt kanalizacije, odnosno kada kreće projekt koji je 
trenutno aktualan, te što je s produženjem kanalizacijskog sustava na područje doline Rječine, načelnik 
odgovara da je projekt za aglomeraciju još aktivan, natječaji su raspisani, radi se nova procjena od strane 
Hrvatskih voda, u sklopu tog projekta nije planirana aglomeracija od Jelenja prema Kukuljanima, o tome se 
razgovara te će se krenuti u realizaciju kada za to budu ispunjeni preduvjeti. Imenovani vijećnik postavlja 
drugo pitanje za načelnika, da li naša općina ima program sufinanciranja malih poduzetnika, načelnik 
odgovara da su sredstva planirana u proračunu, bilo je u planu da se krene s tim no zbog pandemije taj dio 
nije aktiviran, više se je usmjerilo na mjere pomoći poduzetnicima, otpisane su im zakupnine.  

Vijećnica Ana Marija Vujić postavlja pitanje vezano uz stvaranje ilegalnih deponija, mještani primjećuju da 
se stvara mnogo tih deponija, te predlaže da se postave kamere kako bi se to riješilo, također pita da li bi se u 
Podhumu mogao napraviti nogostup, drugo pitanje, što je s cestom prema Lopači. Načelnik odgovara, kako 
deponiji nisu samo kod nas nego je to na području cijele županije, svi na isti način postupaju, komunalni 
redar obilazi teren, poslana je i obavijest o besplatnom odvozu otpada uz komunalnu naknadu. Cesta prema 
Lopači nije u ingerenciji Općine Jelenje to je nerazvrstana cesta grada Rijeke, što se tiče nogostupa u 
Podhumu nije realno ići u otkup kuća budući da je usko na navedenom području. 

Nitko se više ne javlja za riječ te se prelazi na 1. točku dnevnog reda. 
 

Točka 1.1. Dnevnog reda 

Izvješće Mandatne komisije  

 

Vijećnik Ivica Pilčić u ime Mandatne komisije podnosi izvješće, koje je uz ostale materijale za sjednicu 
dostavljeno vijećnicima, navodi kako je Franko Šuler stavio svoj mandat u mirovanje, umjesto njega dolazi 
Zlata Zaharija.  

Predsjednik Općinskog vijeća Luka Zaharija čita tekst prisege, Zlata Zaharija priseže te joj počinje mandat. 

 

 

 Točka 1.2. Dnevnog reda 

Donošenje odluke o razrješenju članu Mandatne komisije 

 

Luka Zaharija objašnjava točku 1.2. Dnevnog reda. 

Nitko se ne javlja za raspravu. 

 

Točka 1.3. Dnevnog reda 

Imenovanje člana Mandatne komisije 

 

Vijećnik Marinko Linić upozorava na grešku u tekstu, pročelnica navodi kako će ista biti ispravljena. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Marinko Linić izglasan je za novog člana Mandatne komisije s 10 glasova „ZA“ „SUZDRŽANI“ su 
Ivoslav Ban, Marinko Linić i Vanda Radetić Tomić 

 

 

Točka 2. Dnevnog reda 

Prijedlog Odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2020. godinu 
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Pročelnica uvodno izlaže točku 2. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vanda Radetić Tomić navodi kako je njezin prijedlog identičan 3 godine, smatra da nagrada dobitniku za 
životno djelo ne može biti identična nagradi kolektivu, predlaže da nagrada pojedincu za životno djelo bude 
5.000 kn budući da se to dobiva jednom u životu. 

Danko Baćac predlaže da se uvede nagrada za najveću obrađenu poljoprivrednu površinu i zasađene voćke, 
misli da bi ta nagrada imala veći značaj od nagrade za najuređeniju okućnicu, predsjednik vijeća podržava 
navedenu ideju. 

Nitko se više ne javlja za riječ, načelnik se nadovezuje da je pročelnica sve objasnila i da se tijekom godina 
nitko nije žalio na iznos, te smatra da nema razloga mijenjati iznose. 

Prelazi se na glasanje za prijedlog vijećnice Vande Radetić Tomić da se poveća iznos nagrade za životno 
djelo s 3 000 kn na 5 000 kn, prijedlog nije prihvaćen, „ZA“ su glasali Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac, 
Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić, „SUZDRŽANI“ su Zlata Zaharija i Marinko Linić, „PROTIV“ 7 glasova. 

Prijedlog odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2020. godinu je prihvaćen s 11 
glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Ivoslav Ban, „PROTIV“ je Vanda Radetić Tomić. 

 

  

Točka 3. Dnevnog reda 

Financijsko izvješće o poslovanju Komunalnog društva Jelen d.o.o. za 2019. godinu 

 

Pročelnica uvodno izlaže točku 3. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu.  

Prelazi se na raspravu. 

Ivoslav Ban navodi kako nema direktora Komunalnog društva Jelen a raspravlja se o poslovanju imenovanog 
društva, ukazuje da nije vidio navedeno izvješće. Vanda Radetić Tomić pita da li postoji neko vremensko 
ograničenje za donošenje ovog zaključka, ako ne postoji ne razumije zašto nije usvojen njezin prijedlog da se 
ova točka odgodi za sljedeću sjednicu. Pročelnica odgovara da postoji rok. Imenovana vijećnica navodi kako 
bi imala dosta pitanja za direktora Komunalnog društva Jelen da je on sada ovdje.  

Za riječ se javlja vijećnik Robert Maršanić koji se zahvaljuje izvršnoj vlasti na uvidu u izvješće komunalnog 
društva jer to nije bio slučaj u nekim prošlim vremenima, zadnja godina kada je to bilo moguće vidjeti prije 3 
godine bilo je vidljivo da to društvo posluje s gubitkom, navodi kako ovo komunalno društvo iznimno dobro 
i korektno radi, te ovim putem pohvaljuje direktora i Komunalno društvo Jelen. 

Danko Baćac izražava nezadovoljstvo jer nema direktora imenovanog komunalnog društva i nema izvješća o 
radu nego samo financijsko izvješće.  

Ana Marija Vujić ističe da se slaže s vijećnicom Vandom Radetić Tomić. 

Vanda Radetić Tomić navodi kako je u prošlom mandatu bilo sjednica na kojima je gostovao direktor 
komunalnog društva Jelen. 

Načelnik navodi kako je ovaj saziv Općinskog vijeća najbolje upoznat s radom komunalnog društva, 
odnosno da je u komunalnom društvu zatečen jedan veliki nered i nerad, za to je između ostalog zaslužna 
skupština koja se nije redovito sastajala, također pohvaljuje rad Nadzornog odbora koji se za razliku od 
prethodnog redovito sastaje, direktor komunalnog društva danas je imao neke druge poslove te nije moga biti 
na ovoj sjednici, on također ne bi mogao odgovarati na neka pitanja budući da nije bio zaposlen u 2019. 
godini, on će odgovarati i biti odgovoran za poslovanje u 2020. godini., pohvaljuje rad komunalnog društva. 
Pročelnica se nadovezuje, da je načelnik jedina ovlaštena osoba za davanje izvješća o poslovanju 
komunalnog društva.  

Ivoslav Ban navodi da mu nije jasno zašto načelnik govori da se prije Nadzorni odbor nije sastajao kad to 
nije istina, načelnik odgovara citiram „upravo vi ste naveli da se niste sastajali“. Imenovani vijećnik navodi 
kako smo sad čuli da izvješće o radu komunalnog društva podnosi načelnik a da ga je podnosila pročelnica. 

Ana Marija Vujić navodi kako korona virus ne može biti opravdanje za nerad komunalnog društva, Luka 
Zaharija se nadovezuje da su imali i ostale dužnosti uz samo košenje trave. 
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Vanda Radetić Tomić navodi da je došlo do povrede Poslovnika, jer su materijali za sjednicu odnosno jučer 
stavljeni jednog tipa a odluka koju danas donosimo se odnosi na nešto što nije viđeno. 

Pročelnica predlaže dopunu zaključka o prihvaćanju izvješća komunalnog društva, odnosno o prihvaćanju 
financijskog izvješća koje je javno i dostupno. 

Prelazi se na glasanje. 

 Financijsko izvješće o poslovanju Komunalnog društva Jelen d.o.o. za 2019. godinu usvojeno je s 9 
glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ana Marija Vujić i Danko Baćac, „PROTIV“ su Vanda Radetić Tomić i 
Ivoslav Ban 

 

Točka 4. Dnevnog reda 

Informacija o poslovanju Turističke zajednice Općine Jelenje za 2019. godinu 

 

Načelnik uvodno izlaže točku 6. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu.  

Prelazi se na raspravu. 

Vijećnik Ivoslav Ban navodi kako je njegovo mišljenje da Turistička zajednica Općine Jelenje posluje 
katastrofalno, to temelji na brojkama, da ima puno više rashoda nego prihoda, ističe da se ogromni iznosi 
troše za manifestacije i za internet stranice. Načelnik odgovara kako je Hahlić sada financiran s duplo većim 
iznosom nego prije, ističe kako se pomaže udrugama, što se tiče održavanja internet stranice zajednice bio je 
natječaj na kojem je najpovoljniji bio Digital agency. Pročelnica nadopunjava da turistička zajednica ne 
može prodavati ulaznice budući da je neprofitna organizacija. Ivoslav Ban navodi kako on nije naveo da 
treba naplaćivati ulaznice nego da je prihod od manifestacija nizak u odnosu na rashod.  

Luka Zaharija apelira na načelnika da turistička zajednica pogleda zavičajni muzej, budući da isti ne liči na 
ništa. 

Danko Baćac pita tko je sastavio godišnji izvještaj budući da nema potpisa i pečata, drugo pitanje, svibanj i 
lipanj kroz program koji je predan je bez sadržaja, primjećuje jako malo donacija, zanima ga zašto više nema 
suradnje s Kastav festivalom, te ga zanima što je s brošurama za biciklizam odnosno biciklističke staze. 
Načelnik odgovara da je u 6 mjesecu „palenta kompirica“ te da nije točno da nema nikakvih događanja, to je 
zajednički projekt dvije općine te također zahtjeva određeni trud, postoje razne izložbe i manifestacije, 
podržavaju se udruge, ističe kako se manifestacije ne organiziraju kako bi one uprihodile određenu korist. 
Danko Baćac navodi kako nije dobio odgovor na postavljena pitanja, te ponavlja pitanja, načelnik odgovara 
da se ništa nije izgubilo jer ništa nije postojalo što se tiče zatečenog stanja iz prethodnog mandata, ističe kako 
se partneri koji nešto odrađuju ne uvjetuju ničime, sve je njihova dobra volja, navodi kako je izvješće 
napisala Jasminka Matrljan. 

Prelazi se na glasanje. 

Usvojen je zaključak o poslovanju Turističke zajednice Općine Jelenje za 2019. godinu s 9 glasova „ZA“, 
„SUZDRŽANA“ je Ana Marija Vujić, „PROTIV“ su Ivoslav Ban, Danko Baćac i Vanda Radetić Tomić 

 

 

Točka 5. Dnevnog reda 

Izvješće o gospodarenju otpada na području općine Jelenje za 2019. godinu 

 

Pročelnica uvodno izlaže točku 5. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu.  

Robert Maršanić u ime Odbora navodi da se je Odbor sastao, te da  je ova točka prihvaćena jednoglasno, te 
kao Odbor imaju sugestiju da se ubrza donošenje odluke o mjestu gdje će se odlagati građevinski otpad. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Ivoslav Ban navodi kako je na 10. stranici potpuno kriva slika skinuta s interneta, također krivo je 
napisano u materijalima da Općina Jelenje graniči sama sa sobom uz još nekoliko pogreški u tekstu.  

Za riječ se javlja vijećnik Danko Baćac postavlja pitanje za točku 5.4. iz materijala vezano uz ciljeve u 2019. 
godini, zanima ga točka M.5., M.6., M.10., i M.12., pročelnica odgovara odnosno pojašnjava da je na 
stranicama 38.,39. i 40. detaljnije pojašnjeno, što se tiče 2019. godine objašnjava da postoje kaznene odredbe 



6 

kojima se propisuje kažnjavanje općina, Općina Jelenje u odnosu na druge općine jako dobro stoji ima vrlo 
malu kaznu u odnosu na općine u susjedstvu, također dodatno pojašnjava ostale točke tablice za koje je 
pitanja postavio vijećnik Danko Baćac. Imenovani vijećnik postavlja pitanje za uspostavu prikupljanja 
otpada na kućnom pragu, pročelnica odgovara da su prošle godine sva kućanstva preuzela posude koje će se 
aktivirati kada odredi KD Čistoća, navedene posude podijelila je Općina Jelenje, postavlja pitanje vezano uz 
točku 6.1.4. prikupljanje otpadnog tekstila, pročelnica odgovara da može biti greška budući da su neki podaci 
dobiveni od KD Čistoće, vijećnik pita vezano uz točku 6.6. građevinski otpad, zanima ga po kojoj dozvoli se 
deponira građevinski otpad, pročelnica objašnjava da se radi o otpadu iz iskopina, o neuporabljivom otpadu, 
odnosno o kamenju i zemlji.  

Imenovani vijećnik pita za točku 7.5.2. vezano za reciklažno dvorište kako će se zaprimati otpad, pročelnica 
odgovara da reciklažno dvorište za to ima točno određene posude. Pročelnica odgovara na pitanja vezana uz 
financije za reciklažno dvorište, dodatno pojašnjava iznose iz tablice.  

Ana Marija Vujić predlaže da bi posude za razvrstavanje otpada trebale biti na groblju,. 

Ivoslav Ban postavlja pitanje vezano uz tablicu na stranici 55. pregled realiziranih i planiranih projekata u 
gospodarenju otpadom s visinom i izvorima financiranja, pod točkom 1. radi se o 20 000 kn, pročelnica 
pojašnjava da se radi o izradi letaka, edukaciji, radionicama, također pita za točku 2. iznos od 7 000 kn i 
točku 6., te točku 8., pročelnica pojašnjava navedene iznose. 

Mještanin budući da više ne može čekati, navodi kako ima pritužbu na komunalnog redara, jer isti nije bio 
kod njega već duže vrijeme iako je prijavljeno da dođe pogledati oborinske vode. Predsjednik vijeća apelira 
na načelnika i jedinstveni upravni odjel da komunalni redar napravi izvid. 

Vijećnik Ivan Radetić daje prijedlog da bi trebalo uvrstiti kompostiranje u plan za iduću godinu. 

Vijećnica Vanda Radetić Tomić navodi kako je problem gospodarenja otpadom vrlo važna tema. 

 Prelazi se na glasanje. 

Izvješće o gospodarenju otpada na području općine Jelenje za 2019. godinu usvojeno je s 9 glasova „ZA“, 
„SUZDRŽAN“ je Danko Baćac, „PROTIV“ su Ana Marija Vujić, Ivoslav Ban i Vanda Radetić Tomić 

 

 

Točka 6. Dnevnog reda 

Odluka o načinu upravljanja grobljem u Jelenju 

 

Pročelnica izlaže točku 6. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.  

Robert Maršanić u ime Odbora navodi da je isti ovu točku jednoglasno prihvatio. 

Prelazi se na raspravu. 

Vijećnik Danko Baćac postavlja pitanje tko čini upravu groblja, na čijem zemljištu je proširivano groblje, te 
mu nije jasna konstatacija da je zabranjeno pisati po grobnim spomenicima. Pročelnica odgovara da se je pod 
pisanje mislilo na šaranje sprejom, upravu groblja će imenovati načelnikom u ovom slučaju je čini direktor 
Komunalnog društva Jelen i sigurno će to biti još neki zaposlenici koji održavaju groblje, proširenje je 
napravljeno prema prostornom planu, groblje je unutar gabarita groblja te isto nije prošireno. 

Vanda Radetić Tomić navodi kako je u članku 24. izbačena određena odredba, te pita zašto je ista uklonjena, 
a odnosi se na popunjenost groblja, pročelnica pojašnjava da ne postoji kupnja grobnice nego se daje na 
korištenje grobno mjesto. Imenovana vijećnica navodi da sada imaju prekršajne odredbe samo za korisnike 
groblja, te nije nigdje navedeno kako će se kažnjavati komunalno društvo ako se ne pridržava odredbi iz ove 
Odluke, pročelnica odgovara da je ovo situacija kada komunalno društvo upravlja grobljem a prije je 
održavalo groblje.  

Vijećnik Ivan Radetić daje prijedlog da ako netko ima svoje mišljenje, prijedlog ili nešto slično da se izjasni. 

Prelazi se na glasanje.  

Odluka o načinu upravljanja grobljem u Jelenju jednoglasno je usvojena. 

 

 

Točka 7. Dnevnog reda 

Donošenje Odluke o izradi Strategije razvoja Općine Jelenje za razdoblje 2021. do 2026. godine 
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Robert Maršanić u ime Odbora ističe da je Odbor jednoglasno prihvatio ovu Odluku. 

Prelazi se na raspravu. 

Ivoslav Ban pita da li je zakonska obaveza donošenje ove Odluke, pročelnica odgovara da, na pitanje tko je 
izradio strategiju, pročelnica odgovara da je to natječaj, da je to jednostavna nabava, pročelnica odgovara da 
je osigurano 20 000 kn sredstava. 

Ana Marija Vujić navodi da je šteta što općina nije radila na poticanju malih poduzetnika u smislu neke 
ekološke proizvodnje, navodi kako je problem Grobničko polje. 

Prelazi se na glasanje. 

Odluka o izradi Strategije razvoja Općine Jelenje za razdoblje 2021. do 2026. godine jednoglasno je 
usvojena, vijećnica Vanda Radetić Tomić privremeno je napustila sjednicu.  

 

 

Točka 8. Dnevnog reda 

Donošenje Odluke o izradi Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine 
Jelenje 

 

Pročelnica uvodno izlaže točku 8. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za 
sjednicu. 

Vijećnica Vanda Radetić Tomić se vratila na sjednicu. 

Robert Maršanić u ime Odbora navodi da je isti ovu točku jednoglasno prihvatio. 

Prelazi se na raspravu. 

Vijećnik Ivoslav Ban upozorava na tehničku grešku što se tiče navedene godine u naslovu Odluke, 
pročelnica pojašnjava da se radi o tipkovnoj grešci na uvodnoj stranici. 

Vijećnik Danko Baćac pita zašto su u članku 4. navedene samo nekretnine a nema pokretnina, a donosi se 
odluka o raspolaganju imovinom, pročelnica pojašnjava da se donosi odluka isključivo o nekretninama. 

Odluka o izradi Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Jelenje jednoglasno 
je usvojena. 

 

Točka 9. Dnevnog reda 

Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području općine Jelenje za 2019. godinu 

 

Zamjenik načelnika Dino Piljić uvodno izlaže točku 9. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su 
vijećnici dobili za sjednicu. 

Robert Maršanić u ime Odbora navodi da je isti ovu točku jednoglasno prihvatio. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Ivoslav Ban navodi kako većina toga što je planirana nije napravljena, zanima ga da li je i zbog čega 
izostavljena nabavka elektronske sirene, Dino Piljić odgovara da se je išlo u nabavku zaštitne opreme 
umjesto navedene sirene. 

Vijećnik Danko Baćac navodi kao preporuku da se poveća iznos s kojim raspolaže civilna zaštita, Dino Piljić 
odgovara kako ga žalosti činjenica da imenovani vijećnik ne zna iznos s kojim raspolaže civilna zaštita, 
navodi kako je taj iznos u 2020. godini 60 000 kuna. 

Vijećnica Vanda Radetić Tomić navodi kako se u spomenutoj analizi navodi kako je DVD Španac jedan od 
nositelja protupožarne zaštite, te postavlja pitanje tko su ostali nositelji, također spominje da piše kako se 
provode mjere tehničkih intervencija, te je zanima na temelju kojeg dokumenta je regulirana suradnja 
Vatrogasne postrojbe Rijeka s Općinom Jelenje, imenovana vijećnica navodi kako je sufinanciranje DVD – a 
Španac u iznosu od 415 896 kuna na godišnjoj razini, pita da li je nešto dostavljeno i Vatrogasnoj postrojbi 
grada Rijeke, navodi kako je u tablici dana ocjena visoka spremnost za uzbunjivanje, a na drugom mjestu u 
tablici je navedeno da postoji jedna sirena za uzbunjivanje, pita kako se za nešto što nije u ispravnom stanju 
može dati ocjena visoka spremnost ili pita da li je ona to krivo protumačila, također traži dostavu tablice 
financiranja koliko su dobili DVD a koliko JVP. Dino Piljić odgovara da što se tiče nositelja u 2020. godini, 
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u studenom 2019. godine je donesena procjena i do tada je nositelj bio JVP a sada je DVD Jelenje, što se tiče 
dokumenta koji regulira suradnju to je Procjena koja je bila važeća, što se tiče iznosa od 415 896 kuna, cijeli 
taj iznos je išao DVD – u, što se tiče raščlanjivanja financiranja, financije mogu pripremiti isto ako je 
potrebno, pročelnica se nadovezuje da su sva sredstva išla DVD-u, budući da se ista isplaćuju isključivo 
DVD-u na temelju Zakona o vatrogastvu. Imenovana vijećnica navodi primjedbu vezanu uz izdavanje 
propusnica. 

Prelazi se na glasanje. 

Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području općine Jelenje za 2019. godinu usvojen je s 10 
glasova „ZA“, „PROTIV“ je Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić 

 

 

Pitanja i prijedlozi mještana 

Ana Marija Vujić postavlja pitanje u svezi rasvjete kako je mještanin više puta podnio zahtjev u svezi istoga i 
nije dobio odgovor. Načelnik odgovara kako je dobio odgovor i da lampa još nije postavljena ali to ne znači 
da mještanin nije dobio odgovor, problem je što navedenoj lokaciji ne postoji stup za postavljanje lampe. 
Ana Marija Vujić apelira da se provjeri da li su sve ceste koje se koriste evidentirane kao javni putevi. 
Pročelnica odgovara odnosno pojašnjava vezano za evidentiranje cesta. Ana Marija Vujić pita da li se može 
poboljšati povezanost autobusima, načelnik odgovara kako je situacija u javnom prijevozu kompleksna, u 
problemu su svi pružatelji takve usluge jer u vrijeme pandemije nisu vozili, izgubili su jako puno prihoda, što 
im nije kompenzirano.  

Ivoslav Ban pita u svezi sufinanciranja knjige mještanke, navodi kako se je sufinanciranje općine smanjilo pa 
pita hoće li se moći izaći u susret mještanki u svezi sufinanciranja knjige, načelnik odgovara kako općina 
nije u mogućnosti izdvojiti dodatna sredstva, napominje da je u međuvremenu bila pandemija korona virusa 
koja je uzela oko 15 posto proračuna Općine Jelenje. Imenovani vijećnik navodi kako su se Šimčevi dani 
trebali organizirati u 3 mjesecu pa su odgođeni, te pita da li se mogu ti „dani“ organizirati vikend prije 
„Mihoje“, načelnik odgovara, da se prijedlog može dati te da ne zna kakva će biti situacija i hoće li isti biti 
odobren. 

 

 

Predsjednik Vijeća zahvaljuje Vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 24. sjednicu Vijeća 
Općine Jelenje u 22:10 sati. 

 

     Zapisničar          Predsjednik Vijeća 

 

___________________               __________________ 

    Boris Kovačić                          Luka Zaharija 


